
Saat Beklenti ÖncekiGünün Öne Çıkan Gelişmeleri

Piyasaların Yönünü Petrol Belirliyor
ABD-İran Görüşmelerindeki Belirsizlik Petrolü Baskılarken Risk İştahını Zayıflatıyor

Petrol ve Faiz Baskısıyla ABD Borsalarında Rekor Serisi Sonlandı
ABD ile İran arasındaki görüşmelerin yarattığı belirsizlik ve yükselen petrol
fiyatlarının tahvil getirilerini artırmasıyla birlikte risk iştahı baskılanırken;
güçlü işgücü piyasası verileri ve Fed’in bir sonraki hamlesinin faiz artışı
olabileceği yönündeki beklentiler ABD Hazine tahvillerindeki kayıpları
derinleştirdi ve ABD borsalarının rekor seviyelerden gerilemesine yol açtı.
Bu olumsuz atmosferin etkisiyle S&P 500 endeksi dokuz günlük yükseliş
serisine son verirken, yazılım şirketlerini takip eden bir ETF %4,3 değer
kaybetti; ayrıca yatırımcıları tatmin etmeyen tahminler açıklayan
Broadcom'un kapanış sonrası işlemlerde %14 düşüş kaydetmesi Nasdaq
100 vadeli işlemlerini %0,5 aşağı çekerken, yeni işlem gününde de ABD
vadeli endekslerinde genel olarak satıcılı ve kayıpların etkili olduğu bir
seyir öne çıktı.

ABD Arabuluculuğunda İsrail ve Lübnan Ateş Konusunda Anlaştı
ABD arabuluculuğunda yapılan görüşmelerin ardından İsrail ve Lübnan,
ateşkesin uygulanması konusunda anlaşmaya vardı. Mutabakat; Hizbullah
saldırılarının durdurulmasını, örgüt unsurlarının Litani Nehri'nin güneyinden
çekilmesini ve bölgedeki güvenliğin Lübnan Silahlı Kuvvetleri tarafından
sağlanmasını öngörüyor. Taraflar ayrıca, devlet dışı silahlı grupların
etkisinin azaltılması ve kalıcı bir güvenlik anlaşmasına zemin hazırlanması
amacıyla doğrudan müzakereleri sürdürme kararı aldı.

Trump: İran ile Anlaşma Bu Hafta Sonu Sağlanabilir
ABD Başkanı Donald Trump, İran ile yürütülen nükleer müzakerelerin çok iyi
ilerlediğini belirterek anlaşmanın hafta sonuna kadar sonuçlanabileceğini
söyledi. Trump, anlaşmanın İran'ın nükleer silah geliştirmemesini garanti
altına alacağını ifade ederken, tarafların uzlaşmaya yakın olduğunu
vurguladı. Ayrıca İran ile anlaşma sağlanması halinde Hürmüz Boğazı'nın
yeniden açılacağını belirten Trump, İsrail ve Hizbullah'ın da karşılıklı olarak
saldırıları durdurma konusunda mutabık kaldığını ve bölgedeki gerilimin
kontrol altına alınması için çalışmaların sürdüğünü kaydetti.

ABD Özel Sektör İstihdamında Beklentiyi Aşan İvmelenme
ABD'de Mayıs ayı ADP özel sektör istihdamı, 120 bin olan piyasa beklentisini
aşarak 122 bin artış kaydetti ve Ocak 2025'ten bu yana en hızlı yükselişini
gerçekleştirdi. İmalat sanayisinde 8 bin, hizmet sektöründe ise 122 bin kişilik
artışın yaşandığı bu dönemde, bir önceki aya ait Nisan verisi de 109 binden
105 bine aşağı yönlü revize edildi.

Broadcom Yapay Zeka Gelirlerindeki Güçlü Büyümeyle Beklentileri Aştı
Broadcom, mali ikinci çeyrekte yapay zeka çipleri ve ağ çözümlerine
yönelik güçlü talebin desteğiyle beklentileri aştı. Şirketin geliri yıllık bazda
%48 artarak 22,2 milyar dolara, hisse başına düzeltilmiş kârı ise 2,44 dolara
yükseldi. Yapay zeka yarı iletken gelirleri %143 artışla 10,8 milyar dolara
ulaşırken, üçüncü çeyrek gelir beklentisi 29,4 milyar dolar olarak açıklandı.
Şirket ayrıca yapay zeka çip gelirlerinin yıllık bazda %200’den fazla artarak
16 milyar dolara ulaşmasını beklediğini duyurdu. Ancak güçlü finansal
sonuçlar ve yukarı yönlü beklentilere rağmen, yatırımcıların daha yüksek
yapay zeka büyümesi öngörüleri nedeniyle Broadcom hisseleri bilanço
sonrası işlemlerde geriledi.

Nvidia, RTX Spark ile PC Pazarında Rekabeti Kızıştırıyor
Nvidia, Microsoft iş birliğiyle geliştirdiği RTX Spark süper çipini tanıtarak
yapay zeka odaklı bilgisayar pazarında Apple ve Intel’e doğrudan rakip
oldu. Dell, HP ve Asus gibi üreticilerin kullanacağı yeni çip, yüksek yapay
zeka performansını kişisel bilgisayarlara taşımayı hedeflerken, Nvidia’nın
veri merkezlerindeki gücünü tüketici elektroniği alanına genişletme
stratejisinin önemli bir adımı olarak öne çıkıyor.

Alphabet ve SpaceX'ten Dikkat Çeken Hamleler
Alphabet, yapay zeka yatırımlarını finanse etmek amacıyla hisse ihracı
büyüklüğünü 84,75 milyar dolara yükseltirken, Berkshire Hathaway'nin 10
milyar dolarlık yatırım taahhüdü dikkat çekti. SpaceX'in ise hisse başına 135
dolar fiyatla halka arz planladığı ve 1,75 trilyon dolar değerlemeyi
hedeflediği bildirildi. Öte yandan Medtronic beklentileri aşan finansal
sonuçlarının ardından yükselirken, Palo Alto Networks güçlü bilançosuna
rağmen değer kaybetti.
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ON- ON Semiconductor Corporation Teknik Analizi
ON Semiconductor AI veri merkezi, otomotiv ve endüstriyel segmentlerde talebin güçlendiğini, backlog görünürlüğünün
uzamasıyla yılın ikinci yarısında daha güçlü büyüme beklediğini açıkladı. Şirket ayrıca AI veri merkezi gelirlerinde bu yıl
belirgin hızlanma öngörürken, silicon carbide tarafında rekabetin düşük değerli wafer segmentinden ziyade 800V güç
dönüşümü ve yüksek voltajlı sistemlerdeki teknoloji liderliği ile şekillendiğini vurguladı. Teknik tarafta hisse 50, 100 ve 200
günlük ortalamaların üzerinde kalarak orta-uzun vadeli yükseliş trendini koruyor, bu yapı trendin güçlü kaldığını
gösteriyor. Ancak hisse, 133,93 dolar kapanışın ardından piyasa açılışı öncesi işlemlerde 127,81 dolara gerileyerek kısa
vadede zayıflama sinyali verdi, bu durum kâr realizasyonu riskini artırıyor ve izlenebilir bir geri çekilme hareketine işaret
ediyor. Yukarıda 135 ve 140 dolar seviyeleri önemli dirençler olarak öne çıkarken, bu seviyelerin aşılması halinde
momentumun yeniden güç kazanması bekleniyor. Aşağıda ise 124.00 dolar ilk kritik destek olarak izlenebilir.

Dirençler: 135.00/ 140.00 Zirve Fiyatı: 134,92 $ Kapanış Fiyatı: 133,93 $
Destekler: 124.00/ 120.00/116.00 Zirveye Uzaklık: %0,7 Piyasa Değeri: 52 Milyar $

Analist Tahminleri: Al: 38.2% Sat: 0.0% Tut: 61.8%

DELL - Dell Technologies Inc. Tenik Analizi
Dell Technologies (DELL), güçlü AI altyapı talebi sayesinde AI optimize sunucu gelirlerini yıllık %757 artırarak 16,1 milyar
dolara yükseltti ve 51,3 milyar dolarlık backlog ile güçlü bir gelir görünürlüğü yakaladı. Bu dönüşümle birlikte şirket toplam
gelirini 43,8 milyar dolara taşırken, PC ağırlıklı yapıdan çıkarak AI altyapı entegratörü konumuna geçti. Teknik tarafta hisse
50, 100 ve 200 günlük hareketli ortalamaların üzerinde kalarak orta–uzun vadeli yükseliş trendini koruyor. 421,08 $ kapanış
sonrası seans öncesi fiyatın 403.50 $ seviyesinde olması kısa vadede hafif geri çekilme baskısına işaret etse de 400,00 /
365,00 $destek bandı kritik eşik konumunda. Yukarıda 430,00$ ilk güçlü direnç, bunun aşılması halinde 450,00 $ve 470,00$
seviyelerine doğru momentum güçlenebilir.

Dirençler: 430.00/ 450.00/ 470.00 Zirve Fiyat: 469,47 $ Kapanış Fiyatı: 421,08 $
Destekler: 400.00/ 380.00/ 365.00 Zirveye Uzaklık: %11 Piyasa Değeri: 137 Milyar $

Analist Tahminleri: Al: 71.0% Sat: 0.0% Tut: 29.0%
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YASAL UYARI—Burada yer alan her türlü bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerler hazırlandığı tarih itibariyle 
mevcut piyasa koşulları ve güvenilirliğine inanılan kaynaklardan elde edilerek derlenmiştir. PUSULA Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. tarafından, karşılığında herhangi bir maddi menfaat temin edilmeksizin, genel anlamda bilgi vermek amacıyla
hazırlanmış olup, hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bilgiler yatırımcılar tarafından danışmanlık faaliyeti olarak kabul

edilmemeli ve yatırım kararlarına esas olarak alınmamalıdır. Bu bilgiler, belli bir getirinin sağlanmasına yönelik olarak
verilmemekte ve bu yönde herhangi bir şekilde taahhüt veya garantimiz bulunmamaktadır. Bu itibarla bu sayfalarda yer

alan ve hiç bir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan hususlar hakkında herhangi bir sorumluluğumuz
bulunmamaktadır. Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu
yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya

dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan manevi zararlardan her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin
uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. Burada yer alan yatırım

bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar
tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve
tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu
nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar

doğurmayabilir.

ÇEKİNCE—Bu rapor tarafımızca doğruluğu kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlamış olup yatırımcılara kendi 
oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını alma veya satma yönünde 
yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan 
görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık ve
zararlardan kurum çalışanları ile PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.

Bu rapordaki her türlü iç ce dış piyasa tablo grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi kurumlardan
elde edilmiş olup, PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat beklentisi olmaksızın genel

anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin sağlanmasına
yönelik olarak verilmemektedir.

Zarar Olasılığınız:
2026 Yılı 1. Çeyrek Kardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 21,64– Zarardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 78,36
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